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TpaH3HCTOpBI KpeMHMEBBIE MU TAKCHATIBHO-
e TUTaHapHbIE CTPYKTYPbl N-p-Nn YiIKBEPCAJIBHbIE.

IIpennHasnayenbl AJs1 ApMMeIIEHUST B OKOHEYHBIX
Kackajax YCHJIMTeJeHd 3BYKOBOH 4YacTOTBI,

T [ cTabuausatopax HANpSIKEeHWUs,
] npeobpasoBatessix M [JpPYrHx YCTpPOHCTBax.
N[N|  BouiyckaoTcs B 1aCTMAaccoBoM KOpHyce C
"" | ru6KkuMH BbiBoamu, THI Kopriyca KT-43. Macca
TPAH3HCTOpa He 6oJee S T.
- 0.4
1 16

dnexTpuueckme napamMeTpbl
Craruveckuii koagdunuent nepeaun toka B cxeme O npu

U,=10B,1 =2A

mpu T = +25°C, e MEHEE ...t 20

npu T, = +125°C, HE MEHEE ... ...oooiiiiiiiiiiiiiii e, 20

npu T = —60°C, He MCHEE ... 7
I'panwmaa yacToTa KoapuIMeHTa rnepejayy ToKa B cxeme 03

npu U _=10B, I =

0,2 A, HE MEHEE ....vvvneneevnenanaeeanenaiieaeeeaeannss 10 MI'y
I‘pa}mqﬂoc Hanpsikenue npu [ = 0,2 A, L = 160 mIy,
16 = 20 MA, He MeHee:

| N I 3 0 U N PP 160 B
KT8101B6 ........c.......... PP PPN 120 B
Hanpsixenue HachlllicHUs KOJLICKTOp-3MuTTep ipu [ = 6 A,
T, =0,6 A, T=+25°C, HE 60JICE .........ccovviiiiiiiiiiiiiii e, 2B
Hanpskenue Hacbienns 6asa-smutrep npu I = 6 A,
L,=0,6 A, T=+25C, He 60/1€€ ..........coeeiiiiiiiiiiii e, 2B

EmkocTb kosexTopnoro nepexoga npu U =5 B,

f=1MIU, HE BOMEE .....oiiiiiiiiiii i 1000 nd
OGpartHblii TOK KOJLIEKTOpa
npu T = +25°C: :
KT8101A npu U = 200 B, ne 6onee ............. et ee e 1 MA
KT81015 npu U , = 160 B, He 60/€e ........ccevvviiiiniiiiiiiiiinne. 1 MA
npu T = +125°C: :
KT8101A npu U = 200 B, ne 6osee .......ooeeveeiiiiiiiiin. 2 MA
KT8101b npu U, = 160 B, ne 60/1ce .......ocoovvveiiiiiiii 2 MA
Oépa’rnblﬁ ToK 3murTepa npu U, = 6 B, : -
= 425°C, HE GOJIEE ..uieeiiineieeieie ettt e e ae 3 MA
) FipeaencHble 3KCnsyaTauMoHKbIe AaHHbIe
IocrosinHoe HanpsbikeHUe KoJseKTop-6a3a
KT 8100 A et 200 B
KT8101B ..o, S et e 160 B
[MocTosiHHOe HanpsiXKeHUe KOJLIEKTOP-IMUTTED'
KT 8101 A e e 200 B
KTB101B . o 160 B
ITocTostHHOE HATIPSYKCHHE IMUTTEP-60A3A onvnvnvnveeirininenninnaneecanenn. ....6B
[TOCTOSHHDBIA TOK KOJIIEKTODA - ..vuvnreeinineneeentaeanananeneraeeraeneneannens ... 16 A
WMmMnynbcHbli TOk Kosuiekropa npu t < 10 mMc, Q > 100 ................. 25 A
TTOCTOSHHBIN TOK 6a3BI ...uouvuininiiinieiiiiaeeeeaeaannas J 2A
Wmnyabcnbiid Tox 6aspi npu t, < 10mc, Q > 100 ... 4 A
TTOCTOSTHHBIN TOK 3MHTTEPR - .ueneninareneinineneneneeiaenenanenraeneeaeeraaennnns 18 A
WmnynpcHbiit Tox amutrepa npu t < 10mc, Q > 100...................... 29 A
IToctosiHHast paccenBaeMast MOLIHOCTD Ko.rmex'ropa pH TeMIeparype
xopryca ot —60°C go +25°C:
€ TETIJIOOTBOOM? .. ..oo oot 150 Br
6€3 TETIOOTBOIA .......oooooooooiooooioie oo et 2 Br
TeMmneparypa p-n NepeXofa ................. e +150°C
TemnepaTtypa OKpyXKalOLEH CPEABI ............ccenennenn. SO -60°C... T, = +125°C

'CKopoCTh HapacTaHusi o6paTHOro HampsikeHus: He 6oaee 200 B /Mxc
MIpu T, = +25°C...+125°C MouHocTb cuuxaercs nuHeiHo Ha 1,2 Br na 1°C.
Mpu T, = +25°C...+125°C MommocTb cnwxaercs auHeiHo na 16 MBr na 1°C.
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